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IT-Leistungen



Individuell betreut
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Schulungen



Gut zu wissen



Produktschulungen



Fachschulungen



Fachübergreifende Schulungen
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Produktfotografie



Ins rechte Licht gerückt



Printmedien



Onlinemedien
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IT-Informationen



Informieren Sie sich
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Datenschutz



Tipps & Tricks
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Support




Schnelle Hilfe bei IT-Problemen




Support-Ticket



Fernwartung



Online-Meeting
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Kontakt



Für Sie aktiv



Sie möchten Grundlageninformationen



Sie suchen einen neuen IT-Dienstleister



Ihr IT-Betreuer wünscht Unterstützung



Ihre IT soll geprüft und auditiert werden
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Professionelle, individuelle IT-Betreuung





Managed Services (Komplettbetreuung der IT und TK-Umgebung) – dieses aktuelle Schlagwort setzen wir seit mehr als 20 Jahren mit dem notwendigen IT-Knowhow und erfolgreicher Marktkompetenz um.








Wir konzentrieren uns auf Unternehmen von 5 bis 50 Mitarbeiter mit einer hohen Branchenvielfalt. Umfangreiche Kompetenzen in den Produkten für die steuerberatenden Berufen zeichnen uns als Ihr Partner für die Produkte von Datev, Addison und Simba aus.

Rufen Sie uns an:  ITR.NetWork GmbH, 55278 Selzen +49 171 3535 433 












Aktuelle Projekte


Wir möchten Ihnen gerne vorstellen in welchen Aktivitäten wir jeweils unterwegs sind. Sie finden in der Folge unsere aktuellen Projektthemen und durch klicken eine Kurzbeschreibung des Projektes. Bei Rückfragen rufen Sie uns an - wir stehen gerne Rede und Antwort:  ITR.NetWork GmbH, 55278 Selzen +49 171 3535 433 





Unsere Kunden arbeiten, wo sie möchten ...  




	Branche:	Verschiedene
	Zielsetzung:	Mobiles Arbeiten auf iPad-Basis
	Aufgabe:	
	Umsetzung auf Basis iOS und Windows 2008/2008 R2/2012
	gesicherte, verschlüsselte Verbindung ins Büronetzwerk
	keine Verwendung von Cloud-Diensten aus Datenschutzgründen
	gleiche Umgebung für iPad, Notebook und iPhone
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Addison auf iPad
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DATEV auf iPad













Intranetrealisierung (Sharepoint Foundation - ehemals WSS)  




	Branche:	Logistik-Dienstleister
	Zielsetzung:	Einführung eines neuen Intranet
	Aufgabe:	
	Umsetzung auf Basis der Microsoft SharePoint Foundation (Nachfolger der SharepointTeamservices bzw. der WSS)
	Einbindung bisheriger Inhalte mit eigener Plattform,
	Übernahme bestehender Dokumente,
	Abgrenzung abteilungsspezifischer Inhalte,
	Aufbau und Umsetzung eines Key-User- und Redaktions-User Konzeptes





 










E-Mail Verschlüsselung  




	Branche:	Steuerberatung, Dienstleister
	Zielsetzung:	Verschlüsselter Versand von E-Mails
	Aufgabe:	
	Auswahl einer einfach zu handhabenden und leicht administrierbaren Verschlüsselungslösung,
	Einführung einer symmetrischen Mailverschlüsselung - AES 256 Bit, PDF-basiert,
	zentrale Ablage verwendeter Kennworte mit automatischer Abfrage bei der E-Mail Erstellung,
	automatische Integration von beliebigen Dateianhängen,
	Roll-out und Benutzereinweisung





 










SAP-Lexware-Datenschnittstelle  




	Branche:	Logistik
	Zielsetzung:	Automatisierung des Datentransfers von Reisekostendaten
	Aufgabe:	
	Analyse der aktuellen Abläufe
	Konzepterstellung für ein automatisiertes Verfahren
	Programmierung mit PowerShell und Excel VBA
	Test und Einweisung in die neue Handhabung
	Produktivsetzung














Neukonzeption Internetauftritt mit Shoprealisierung  




	Branche:	Handwerk - Mittelstand
	Zielsetzung:	Modernisierung des Internetauftritts
	Aufgabe:	
	Analyse des aktuellen Konzeptes
	Konzepterstellung für einen neuen Internetauftritt mit Shopeinbindung
	Realisierung auf Basis des kostenfreien OpenSource Produkts Contao
	Einweisung der Mitarbeiter in die Eigenpflege und Aktualisierung
	Produktivsetzung




















Aktuelle SicherheitsmeldungenAktuelle Sicherheitsmeldungen


Im folgenden finden Sie aktuelle Sicherheitsnews als RSS-Feeds von BSI, Heise, TrendMicro und TecTarget. Wenn Sie eine interessante Meldung sehen – klicken Sie sie an und lassen Sie sich zu dem Artikel auf der Website des jeweiligen Anbieters führen.





heise online


heise Security

News und Hintergrund-Informationen zur IT-Sicherheit




Robot Operating System: Zahlreiche Schwachstellen gefunden und geschlossen

In unterschiedlichen Robot Operating System-Versionen wurden mehrere Sicherheitslücken entdeckt. Updates stehen bereit.




HP Poly CCX IP-Telefone erlauben unbefugten Zugriff

Die Poly CCX IP Phones von HP erlauben aufgrund fehlender Kontrollen unbefugten Zugriff. Aktualisierte Firmware schafft Abhilfe.




X/Twitter: iPhones können sich per Passkey statt Passwort anmelden

Die iOS-App von X erlaubt Nutzern jetzt, ihren Account per Passkey abzusichern. Das Kennwort bleibt als Fallback aber erhalten.




Notepad++: Entwickler warnt vor Parasiten-Webseite und bittet um Mithilfe

Die unautorisierte Webseite bezeichnet sich als "Fan-Projekt", der Notepad++-Entwickler fürchtet jedoch schädliche Auswirkungen. Die Community soll helfen.




SAP-Patchday: Zehn Sicherheitsmitteilungen im April

Insgesamt zehn Sicherheitsnotizen gibt SAP am April-Patchday heraus. Drei der behandelten Lücken gelten als hochriskant.




Nvidias Chatbot-App ChatRTX ist für Schadcode-Attacken anfällig

In einer aktualisierten Ausgabe haben die Entwickler von Nvidia ChatRTX gegen mögliche Attacken abgesichert.




Server lahmgelegt: Datenbankanbieter Genios im Visier Cyberkrimineller

Der Datenbankanbieter Genios ist seit Montag nicht mehr erreichbar. Cyberkriminelle haben die Server des Unternehmens für Volltextsammlungen lahmgelegt.




Ransomware: US-Gesundheitsplattform soll nach AlphV-Betrug doppelt zahlen

Die Ransomware-Bande AlphV hatte einen ihrer Handlanger geneppt und sich mit 22 Millionen US-Dollar aus dem Staub gemacht. Das Opfer wird nun erneut erpresst.
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ITR.NetWork GmbH

Hahnheimer Straße 1
D-55278 Selzen

Telefon:
+49 171 3535 433

Ansprechpartner:
Andreas Oberhof














        
      
        
    
    




            





















